

打工小伙突发病被好心人收留

家人得到信息后紧急@平安无锡,顺利接回“失踪”的小伙子

去年上半年,22岁的甘肃小伙小铁跟老乡到无锡来打工,谁知才干了半年不到,小铁精神病发作,从此下落不明。半年多以来,小铁的家人心急如焚,多次往返甘肃无锡之间都没有找到小铁。在今年3月31日,小铁的家人终于打听到小铁在无锡的消息,赶忙向无锡市公安局官方微博发帖,请求帮忙,最终找到了小铁。近日,小铁家人带着小铁一起坐上了返乡的列车。



小铁(中)跟爷爷、表哥一起离开后宅派出所准备回老家

紧急求助@平安无锡

今年4月2日,无锡市公安局负责网络微博的民警发现了一则紧急求助,一条微博说甘肃张家川县恭门镇的小铁在无锡打工期间,突然精神失常,流落街头。家人曾去无锡寻找未果,现在已经有好心人说将小铁收留在无锡新区某处。由于小铁家庭困难,其父有轻度智障,恳求公安机关能够找到小铁,先送往救助站,免得他再度走失,家人想办法去接。随后,这名网友将收留小铁的好心人的号码留给了无锡警方。

看到这条求助,无锡市公安局民警急忙将信息转给了新区公安分局,新区公安分局很快和这

位名叫王华明的好心人取得了联系,确认了小铁还在王华明家中以及他的住址,随后将讯息转达给了小铁的家人。4月3日下午,小铁的家人从甘肃赶到无锡,在新区公安分局后宅派出所民警的陪同下领回了小铁。

一回头一个小孩满头稻草

收留小铁的王华明是在后宅从事木材收购的,3月31日早上8点多,王华明正在忙碌时,突然听到一个声音在问他“你这里还要工人吗?”王华明一边回答说不需

要工人一边回头,发现是一个20岁出头的男孩子,满头稻草,嘴巴上都是血。但是这个男孩子不愿意离开,还是呆在他身边,喃喃询问“需不需要工人?”,“看他的身板也不像是能干活的,但是我看看他的年纪和我儿子差不多,估计是出来打工遇到了什么事。”王华明说,他当时想到如果是他的儿子在外打工遇到什么事情他也会希望有人帮助下孩子,于是他就打算帮一下这个孩子。

虽然已经决定帮忙,但是王华明还是向他要了身份证,发现这个孩子叫小铁是甘肃人,他就向小铁要了其老家的电话。小铁给

他的是家里邻居的电话,邻居听说小铁的消息急忙叫来了小铁的表哥,在电话中小铁的表哥对王华明千恩万谢,同时请求他千万别让小铁离开。“他们说已经找了大半年了,好不容易得到消息,要是一走,他们真怕找不回来了。随后,小铁的表哥给平安无锡发了紧急求助。”王华明说,他就让小铁和他的工人们住在了一起,那几天小铁就在他的收购站里玩。

出来打工发病和家人失去联系

小铁的家人到无锡接了小铁后,后宅派出所的民警把他们带到派出所了解了以下情况,原来,2011年上半年,小铁跟着老乡到无锡来打工,做拉面师傅,谁知到了下半年他突然精神病发,随后就和家人失去了联系。家人得到消息,小铁曾经在新区坊前呆过,多次从老家赶来无锡,但是都没有找到人。

王华明告诉记者,小铁平时的行为还是挺正常的,不过在他和小铁家人取得联系后小铁还差点离开。当时,王华明告诉小铁已经和他家人联系上了,要小铁留在他那里一段时间,但小铁坚持要打工,不打工就要走。为了留下小铁,王华明还给了他几十块钱的“工钱”。

胡姍姍 文/摄

新闻速递

游船大检查启动

昨天,无锡市地方海事部门对全市游船项目进行安全大检查。安检人员按照检查内容,对船舶的适航性、船舶操纵性能、消防系统、救生设施等方面逐项进行了细致的检查。

虽说昨天的检查是一年两次的例行检查,并不是苏州游艇时间后的一种安全补救检查,但在检查过程中,之前刚发生的4死4伤的苏州游艇事件还是成为大家引以为戒的关注焦点。

目前,无锡市风景旅游区内游船共有278艘,其中旅游客船39艘,高速快艇49艘,人力船40艘,游客自驾船73艘,涉及的船员人数有255名。每年“五一”和“十一”两个黄金周前夕,无锡市地方海事部门都会对风景旅游区的旅游客船、高速艇、自驾船,涉及危险货物装卸码头和运输的船舶、水上加油船以及水上水下施工的重点工程作业区域的水上交通安全进行安全检查。

昨天,无锡市地方海事局组织相关部门,来到鼋头渚风景区,对景区内的旅游客船、高速艇等船舶逐一进行安检。薛晟

后续报道

漏水居民楼已修好

楼顶改造后家里墙起皮

现代快报2月28日报道了滨湖区水秀新村楼顶改造后住户屋内墙面出现渗水的状况。报道引起了相关部门的重视,昨日,记者从滨湖区河埭街道水秀社区处获悉,漏水的居民楼已于本月初全部维修完毕。

据滨湖区房管局一位负责人介绍,对所有房屋进行的排查共发现4户居民家中渗水,从2月底到4月初,对其中一栋楼的一名住户家中进行了大修,对另外3个进行局部维修,目前全部修复已经到位。该负责人透露,大修有5年的维修保质期,局部维修没有保质期。

吴小娇 匡笠

显应桥面已修复

西水墩显应桥上石板移位近10厘米

4月6日,现代快报报道了无锡文化馆一侧显应桥上石板出现了松动,移位将近10厘米。昨日读者钱先生来电说,显应桥破损的桥面已于当天下午整修完毕。

昨日,记者再次来到显应桥,桥面的石板已经被重新固定回原位,整修的痕迹清晰可见,文化馆的工作人员告诉记者,显应桥虽不会倒塌,但小问题不断,希望得到有关部门的彻底整修,不要留下安全隐患。

无锡市第四市政公司一位负责人表示,显应桥已于6日下午整修完毕,耗资七八百元,维修的主要材料是水泥和增加粘接强度的环氧树脂。此次维修主要是人工费用花得相对较多,材料费花得不多。

公司负责人告诉记者,显应桥多次出现问题,也多次维护过,主要是由于建造的过程中存在质量问题,想要彻底解决问题暂时不大可能。吴小娇 匡笠

健身器突然电人原来是静电闹的

这两天来,江阴市徐霞客康人健身俱乐部负责人方忠明终于舒展眉头。因健身器材莫名“带电”,健身房不得不停止营业,健身房查过很多次,但一直没有找到原因。是供电部门的工作人员为他处理好了这个难题。

方忠明说,他的健身俱乐部在镇环北路上,已运行两年多,以前从来没出现过健身器材“带电”情况。4月3日晚上,有位客人在进行健身活动时,突然感到脚下有触电的感觉,这是怎么回事?方忠明立即叫服务员拿来电笔测量。结果吓人一跳:不但健身房内的健身器材全带电,连健身房墙上铝合金门窗也有电,为此健身房立刻停止营业。

运行两年多的健身房为什么突然带电,会不会是线路老化造成的?方忠明十分着急,当晚息业后就请来了一名电工,进行检查。经电工一翻线路检查整理折腾后无济于事,一切如旧。电工干脆将所有电源切断试试,结果仍然无济于事。

为找出健身房带电原因,方忠明先后请了4个电工,查了4天,就是查不出原因。4月7日清晨,方忠明联系上了徐霞客供电所。供电所的徐东皓就一名抢修人员到达现场后立即查看设备,发现健身房无漏电现象。此时,徐东皓发现健身房门窗紧闭,空气不流通,便判断出“罪魁祸首”是静电,因为前段时间长期阴雨,空气湿度较高,日积月累在空气里形成了静电层,气温一高就惹祸。

徐东皓立即帮助方忠明打开健身房所有门窗,不一会,刚才还带电的现象消失了。

罗平方 薛培清 匡笠

排污管坏了一个多月没人管 幸福安置示范小区飘异味

昨日,读者吴先生向现代快报反映,一个多月前,滨湖区梁湖南苑49号楼附近无故出现臭味,挖开后才发现是排污管道坏了。事发至今已经一个多月了,这里的管道还未维修到位,整栋楼的居民每日生活在臭味之中。吴先生说,就是这样的一个小区,还在一个多月前被评为“幸福安置示范小区”。

居民为该不该开窗犯难

吴先生告诉记者,由于最近气温逐渐升高,排水沟散发出来的味道越来越重,顶楼都能闻到味道。最初是因为大楼里气味难闻,所以就找物业,但物业挖掘后发现,49号楼附近的污水管道竟然是断的,日常的排污根本就没有出去。居民多次跟物业反映,物业回应,要和开发商一起出钱,但双方就出多少钱正在协商。“梁湖南苑不久前刚被评为幸福小区,真不知道是怎么评出来的?”吴先生质疑。

昨日,记者来到梁湖南苑,在49号楼的人口处两旁,共挖了3个坑,坑内散发出异味,上面还漂着垃圾袋等生活垃圾,还能隐约看见粪便、淤泥都堆积在坑的周围,并没有对此做任何处理。在离49号楼不远处的河道内,其味道也相当大,河水呈黑色,还有几个排水口流向河道。

“前段天气冷的时候还好,现在天热了,臭味越来越厉害。”家住11楼的一位居民告诉记者,现在家中连窗户都不敢开,一开窗臭味就扑鼻而来,也不敢开窗,一开窗,房间里的臭味没法散开,搞到最后不知到底该不该开窗。

10米开外就能闻到臭味

附近的居民告诉记者,这一“幸福小区”内除了排污管,还存在诸多问题,多栋楼外的墙面严重脱落,成片的瓷砖往下掉落。在小区北出口旁的一栋居民楼上,记者看到墙上有2大片瓷砖出现了掉



3号楼门前已经挖开 匡笠 摄

落,估计有二三十块瓷砖。

3号楼由于排污管堵塞,目前正在施工,当距离施工地还有大约10米时,就闻到了其发出来的臭味。施工人员告诉记者,这个工程已经进行不下去了,因为排污管道有一段要经过路面,若要维修,必须把小区的路面挖开,这样一来维修的成本会很高。

记者在51号楼门口看见,地面已经整体塌陷,有多块瓷砖因塌陷出现了断裂,瓷砖四角翘起,塌陷约有5厘米。出入楼道的居民推开防盗门时都会特意多看几眼地下,防止踩空。另外,有一条河从小区内横穿而过,此时的河水黑臭,让不少居民都抱怨不已。

已维修了近60处排污管

“没办法,现在小区存在的问题,大多是开发商在施工中的遗留问题。”无锡翔翔物业管理有限公司梁湖南苑管理处负责人顾德明主任说,49号楼发现问题后,物业就组织开挖。挖开后发现,管道从大楼通出去就没了,污水直接排放到小区绿化带的泥土底下。“以前还能往地下渗,时间久了,垃圾都

吴小娇 匡笠